



ગમે તેટલી મોંઘી હોય પણ પાણીપુરી ખાઈ લેવાની... અહીં ગમે ત્યારે માથે હેલિકોપ્ટર પડે... એકાઉન્ટ હેક થઈ જાય... કોઈ ભરોસો નથી...!!



દહેગામ તાલુકા માટે ગૌરવની ક્ષણ... દહેગામ તાલુકાના નાનકડા એવા જાલીયામઠ ગામના વતની અને શિક્ષક પુન અંશ ગોસાઈની તાજેતરમાં યુએઈ ખાતે રમનારી એશિયાકપમાં અન્ડર-૧૯ની ભારતીય ટીમમાં પસંદગી થવા પામી છે.

મેદરા ગામેથી જુગાર રમતા ૪ શકુની ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ મેદરા ગામની ભાગોળ નજીક પુલ્લી જંગલમાં એકઠા થઈ કુટુંબ વળીને જુગાર રમતા ચાર જુગારખોરો ડાહ્યા પોલીસ ઝડપી પાડ્યા છે, પોલીસને દાવ પરથી રોક્યા છે. ૩.૧૭૦૦ તેમજ અંગજીડતી દરમિયાન ૮૮૩૦ મળી કુલ રૂ. ૧,૦૫૩૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી તમામ સામે જુગારખોરો ડાહ્યા પોલીસ ઝડપી પાડ્યા છે.

લાયન્સ કલબ ઓફ ફેમિના દ્વારા ડાયાબિટિસ નિદાન સુવિધાનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ લાયન્સ કલબ ઓફ ગાંધીનગર ફેમીના દ્વારા ગાંધીનગર શહેરની જનતા માટે ઉપયોગી થાય તેવા કાર્યક્રમો આયોજીત કરવામાં સદા અગ્રેસર રહ્યું છે. લાયન્સ કલબ ઓફ ગાંધીનગર ફેમીના દ્વારા પરમેન્ટ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત નિરુદ્ધ ડાયાબીટીસ નિદાનની સુવિધા શરુ કરવામાં આવી છે.

આંગણવાડી-તેડાગર બહેનોના ગણવેશ

સાડીઓમાં કૌભાડ થતા ફરીયાદ રામેશ્વર ટેકસ ટાઈલ મિલના ડાયરેક્ટર્સ દ્વારા સાડીઓના ડીલીવરી ચલણ સાથે પ્રોગામ ઓફિસરના ખોટા પ્રમાણપત્ર રજુ કરી કૌભાડ આચર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રાજ્યની આંગણવાડી અને તેડાગર બહેનોના ગણવેશ માટે આપવામાં આવતી સાડીઓમાં મસાઈ કૌભાડ આચરવામાં આવ્યું હોવાનું સામે આવતા રાજ્ય મહિલા બાળ વિકાસ કમિશનર કચેરીના યોજના અધિકારી દ્વારા સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

શાળાઓમાં ૧૦૦ કલાક સમયદાન શૈક્ષણિક યજ્ઞનું વિશેષ આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ શિક્ષણમંત્રી જીતુ વાઘાણીએ જણાવ્યું છે કે, કોરોના કાળમાં બાળકોના અભ્યાસ ઉપર થયેલી અસર નિવારવા માટે વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં રાજ્યભરની શાળાઓમાં ૧૦૦ કલાક "સમયદાન" શૈક્ષણિક યજ્ઞનું વિશેષ આયોજન કરવાનો રાજ્ય સરકારે મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે.

કોરોના સમયના લર્નાઈંગ લોસ ઘટાડવા માટે પ્રાથમિક/માધ્યમિક/ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના ઉપક્રમ શાળાઓમાં ૧૦૦ કલાક "સમયદાન" શૈક્ષણિક યજ્ઞનું આયોજન કરાયું છે.

શિક્ષણ કાર્ય હાથ ધરાશે. ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ની જાહેર પરીક્ષા આપના વિદ્યાર્થીઓને કચાશ રહી ગયેલા પ્રકરણો અને મુદ્દાઓની તારવણી કરી વિશેષ માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે.

મધુર ડેરી દ્વારા સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી., મધુર ડેરી દ્વારા તાજેતરમાં દૂધ મંડળીઓના સભાસદોનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.



તદઉપરાંત સરકારે જાહેર કરેલ ખેડૂત આઈપોટલ દ્વારા 'દૂધધર' બોધકામ યોજનામાં પ્રાંતીયા દૂધ મંડળીને રૂ. ૩,૭૫,૦૦૦નો ચેક અપાડ કરાવ્યો હતો.

દૂધ સંઘ (મધુર ડેરી) વિજેતા બની હતી. અને તે ટીમના સભ્યોનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલ મહાનુભાવો દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લા દૂધની પ્રગતિ કેવી રીતે હજુ આગળ વધતી રહે તે વીશે તેમના વક્તવ્ય દ્વારા જણાવ્યું હતું.

બે દિવસ બાદ શિયાળો ફરી વાર પોતાનો મિજાજ દેખાડશે

ગુજરાતમાં દિવસેને દિવસે ઠંડીનું જોર વધી રહ્યું છે. આગામી બે દિવસ બાદ અમદાવાદમાં કાંતિલ શિયાળો ફરીથી પોતાનો મિજાજ દેખાડશે, અને તાપમાન ૧ ડિગ્રી સુધી જવાની સંભાવના દર્શાવવામાં આવી છે.

કુડાસણ સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટ-૨ ખાતેથી બુલેટની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગરના કુડાસણ વિસ્તારમાં આવેલા સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટ-૨ ના એલ્બોકના પાર્કિંગમાંથી રાજસ્થાન પાર્કિંગના બાઈકની ચોરી થવા પામી છે.

વર્ષિય પંકજ કાલુરામ સોની પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે અને ગીકટસીટી બરોડા ગ્લોબલ શેર્ડ્સ સર્વિસીસ કંપની ખાતે યુનિટ હેડ તરીકે ફરજ બજાવે છે.

પાલજમાંથી દેવેતાની ઉઠાંતરી

પાલજ ગામમાં ઘર પાસે વાડામાં સલામત રાખવામાં આવેલા દેવેતાની ચોરી થઈ છે. ઘર પાસેના વાડામાંથી મોડી રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોએ જાળી કાપીને ઘેટાની ચોરી કરી નાસી ગયા હતા.

વાવોલની પરિણિતાએ પતિ, સાસુ અને મામીજી સામે શારીરિક માનસિક ત્રાસની ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ વાવોલ ખાતે રહેતી પરિણિતાને દહેજની માંગણી કરીને શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપતા કંટાળીને પરિણિતાએ ફીનાઈલ પી જતા ગાંધીનગર સારવાર માટે પસંદાઈ છે.

તેના પતિ બાળની વાહનમાં બેસાડી સિવિલ સારવાર માટે લઈ ગયા હતા. જ્યાં પરિણિતાને અંદરના દર્દી તરીકે એડમીટ કરેલ છે.

પેથાપુર કેલાસધામ સામે માર્ગ પર ડમ્પરની ટક્કરે બાઈકચાલક વડીલનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ માર્ગ પર કેલાસધામ સામે માર્ગ પર પેથાપુર રાત્રીના સમયે ડમ્પર ચાલકે પુરડાપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારીને બાઈકને ટક્કર મારતા બાઈક સવાર વડીલનું ગંભીર ઈજાને પગલે મૃત્યુ થયું છે.

પરિણિતાના લગ્ન આઠ માસ અગાઉ વાવોલ હરીનગર સોસાયટી મકાન નં.બી-૧૧ ખાતે રહેતા જીગરકુમાર દિનકરરાય મહેતા સાથે થયા છે.

કેલાસધામ સામે માર્ગ પર ડમ્પરની ટક્કરે બાઈકચાલક વડીલનું મૃત્યુ

કેલાસધામ સામેના માર્ગ પર થી પસાર થઈ રહ્યા હતા. તે સમયે ડમ્પર ટુક નાં જી.જે.૨૭.જી.બી.૪૮૨૪ ના ચાલકે પોતાનું ડમ્પર માંતેલા સંઘર્ષને કારણે બાઈકની ચોરી થઈ હતી.